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Οδηγίες Ανάγνωσης και Χρήσης των Περιεχομένων και των Δραστηριοτήτων μίας Θεματικής Ενότητας 
 

 Τα μαθήματα στο eClass συνήθως είναι οργανωμένα σε θεματικές ενότητες. Κάθε θεματική ενότητα αφορά συνήθως 1 – 2 διδακτικές 

ώρες και καλύπτει μία ενότητα της διδακτέα ύλης. Για παράδειγμα, θα μπορούσε κάθε θεματική ενότητα να αφορά ένα κεφάλαιο από 

την ύλη ή το βιβλίο του δασκάλου. 

 Εδώ, το μάθημά μας λέγεται «ΤΠΕ ΣΤ’» και έχουμε (προς το παρόν) μόνο μία θεματική ενότητα, που λέγεται «Εισαγωγή στο Scratch», 

επειδή είναι το πρώτο μάθημα που αφορά το Scratch. Αργότερα θα προστεθούν και άλλες θεματικές ενότητες από κάτω της. 

 
Εικόνα 1: Επιλέγουμε τη θεματική ενότητα "Εισαγωγή στο Scratch" 

https://eclass01.sch.gr/modules/units/?course=T228119&id=126693
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Εικόνα 2: Περιεχόμενα της θεματικής ενότητας "Εισαγωγή στο Scratch", τα οποία πρέπει να διαβάσετε ή να κάνετε κλικ πάνω τους 
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Εικόνα 3: Υπόλοιπα περιεχόμενα της θεματικής ενότητας "Εισαγωγή στο Scratch", όπως η Άσκηση και οι Συζητήσεις  
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Εικόνα 4: Αφού κάνετε κλικ πάνω στην άσκηση, μπορείτε να δείτε την εκφώνηση και να απαντήσετε στις ερωτήσεις της άσκησης 



 
5 

 
Εικόνα 5: Αφού ολοκληρώσετε την άσκηση θα δείτε τη σύνοψή της, όπως φαίνεται στην εικόνα 
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Εικόνα 6: Χρήση της Συζήτηση για να γράψουμε για κάποιο πρόβλημα ή άλλο θέμα που είναι σχετικό με το θέμα της Συζήτησης αυτής 

 

 

 
Εικόνα 7: Για να γράψετε ένα νέο θέμα που δεν υπάρχει στα θέματα ή για να ρωτήσετε κάτι για την άσκηση πατήστε «Νέο θέμα»  
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Εικόνα 8: Πως δημιουργούμε ένα νέο θέμα συζήτησης 
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Εικόνα 9: Εδώ βλέπετε τα θέματα για τα οποία έχουν ρωτήσει κάποιο συμμαθητές σας. Μπορείτε να κάνετε κλικ σε κάποιο για να 

απαντήσετε ή για να δείτε τι έχουν απαντήσει άλλοι συμμαθητές σας στο θέμα αυτό 

 

 
Εικόνα 10: Εδώ βλέπετε την αναλυτική περιγραφή του θέματος και μπορείτε να απαντήσετε 
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Εικόνα 11: Εδώ βλέπετε πως απαντάμε σε ένα θέμα ενός συμμαθητή μας 
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Εικόνα 12: Εδώ βλέπετε ένα θέμα και τις απαντήσεις που έχουν δοθεί  ως τώρα 


